
  

VERBALE DEL 29 MAGGIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 29 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 644417 del 30/04/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  

Alle ore 10:45 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Scarlata, 

Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. Verificata 

la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza:  

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Sollecito piantumazione palme e oleandri 

contro le tendopoli nell’area adiacente al Campanile d’Oro; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta impianto di pubblica 

illuminazione nella via Francesca Paola Pennino. Deliberazione n. 31 del 02.02.2017. Titolarità; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Richiesta opera di diserbo e pulizia 

terrapieno limitrofo linea tram P.zza Scaffa; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica sopralluogo 

rimozione ramo di Pinus Pinea plesso Scuola Orestano; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Reiterati problemi di sicurezza 

nell’Area Industriale Brancaccio; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Marciapiede pericoloso in via Carlo 

Gulì; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta realizzazione 

prolungamento impianto di pubblica illuminazione in via Gibilrossa (dal civ. 21/A fino alla via Francesco 

Zerilli). Richiesta titolarità. 

Terminata la lettura delle note il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Guaresi 

e Scarlata e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 51889 del 22 gennaio 2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Realizzazione marciapiede in Corso dei Mille – 

Guarnaschelli civv. 1399, 1411, 1554, 1566, 1600, 1610 e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della stessa che viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risultano assenti i 

consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. Si dà lettura del verbale del 16 

Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. 

Risultano assenti i consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 17 Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 10:58. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 22 Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:00. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 24 Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:05. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 



 

 

 

Alla stessa ora il Presidente Savoca chiude la seduta di consiglio. 

 

 

 

 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       
                       Giacomo Viscuso                                                                            Salvatore Savoca 
                     F.to in originale                                                                       F.to in originale 

           

                

 

                                                                                               

                                                                                                                           


